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стосується конструктивних рішень, то в основному одяг рятувальника 

виготовляється у двох варіантах, це комбінезон та напівкомбінезон. 

Також було проаналізовано ряд нормативних документів, яю 

регламентують відповідні показники якості та норми, що висуваються до одяt'У 

рятувальника, за результатами якого запропоновано орієнтовний перелік 

показників якості та норм до них, які в подальшому планується застосувати під 

час проведення експериментальних досліджень. 

Крім того, визначено найбільш чутливі зони на тілі людини, які можуть 

бути ураженими під час дії механічних чинників, а також запропоновано 

передбачити захист від них 

Визначено основні технічні вимоги, які висуваються до захисного одягу 

для рятувальників, також на їх підставі буде розроблено його 

експериментальний зразок. 
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УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЯМИ В ПРОЕКТАХ ГАІ'МОНІЗАЦІЇ 
ТРАНСКОРДОННИХ СИСТЕМ ПІДГОТОВКИ РЯТУВАЛЬНИКІВ В 

СЕРЕДОВИЩІ ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ 

Стрімке поширення інформаційно-комунікативних технологій стимулює 

утворення нової структури глобального масштабу - інформаційне суспільство, 

яке відтворює відповідну інформаційну культуру, що стає частиною нашого 
повсякденного життя. 

Розвиток освіти України в європейському контексті висуває нові, вищі 

критеріями до рятувальників з метою їх всебічного саморозвитку та 

самовизначення, а саме: - рівень знань та вміНІ, опрацьовувати оперативну 

інформацію ; - правильність Проведення аналізу та синтезу даних отриманих :J 

різних джерел; - використання професійних навичок у розробці та прийнятті 

управлінських рішень в залежності від снтуаціїта контролювати їх виконання. 

Потреба у підготовці сучасного рятувальника вказує на необхідність 

запровадження інновацій у навчальний процес. Виконання такого завдання 
передбачає розробку спеціального механізму управління освітнім проектним 
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середовищем з високий рівень інтегрованості засобів гармонізації 
транскордонних систем. Такий підхід дасть змогу ефективно залучати новітні 
розробки сфери ІТ - технологій у навчальний процес та професійно управляти 
ним з метою отримання унікального продукту проекту - новітнього 
рятувальника. 

Реалізація завдання гармонізації транскордонних систем відіграє 
першочергову роль в управління складним і багатовекторним процесом 
підготовки рятувальника компетентного у сфері ІТ-технологій та можливе 
лише за умови узгодженості, ефективного функціонування та 
взаємодоповненості великої кіл.ькості елементів цієї системи. 

Формування професійного рятувальника ІІІ-тисячоліття на базі ВНЗ з 
особливими умовами навчання потребує впровадження нових підходів, методів 
та моделей. Досвід передових країн світу у сфері безпеки життєдіяльності 
вказує на ефективність використання інновацій для досягнення максимальних 
знань та навичок. Вміння своєчасно запобігти виникненню загрози життю, 
здоров'ю чи власності людини є безцінним. 

Проведені дослідження стану професійної підготовки та кваліфікованості 
працівників системи цивільного захисту України, Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій, освітньої галуJі України дали змогу побудувати модель 
проектно-інформаційного середовища, що враховує складну динаміку розвитку 
ментального простору та інтроформаційну взаємодію в процесі формування 
нового ~пу рятувальника в турбулентному оточенні ІТ-технологій (Рис. 1 ). 

Рис. 1 Модель проектного середовища підготовки рятувальника 
ПІ-тисячоліття компетентного в просторі ІТ-технологій 
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УПРАВЛІННЯ КОМУНІКАЦІЯМИ 

В ПРОЕКТАХ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ 112 

Система 112 - чергово-диспетчерська система екстреної допомоги 
населенню за єдиним безкоштовним телефонним номером виклику [І]. Вперше 

проект Системи 112 був реалізований у США в середині ХХ століття з єдиним 
телефонним номером виклику 911, а в 1991 році виник європейський аналог за 
номером 112. Реалізація проекту Системи 112 в Україні почалася з прийнятгнм 
курсу на євроінтеграцію країни, оскільки реалізація такого проекту є одн1єю .з. 
вимог країн до вступу до Європейського союзу (ЄС). Активна фаза рса:'І~зацн 

проекту створення Системи в Україні припадає на час пщготовки Украши до 

проведення Чемпіонату Європи з футболу Євро - 2012. · 
Для реалізації проекту було розроблено та прийнято законодавчу базу яка 

включає в себе: Закон України "Про систему екстреної допомоги населенню за 
єдиним телефонним номером 112" від 13 березня 2012 року No 4499-УІ,,"Про 
професійний розвиток працівників" від 5 липня 2012. року № 50t)7-YJ, 
постанову Кабінету Міністрів України "Про порядок функцюнування си::rеми 
екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером І 1.2 вщ 

17 жовтня 2012 року № 1031, Положення про професійне навчання працшн_ик1в 
на виробництві, затвердженим спільним наказом Міністерства пращ та 

соціальної політики України, Міністерства освіти і науки України вщ 26 
березня 2001року№1271151 та іншими нормати~но правовими актами. 

Успішна підготовка та практична реал1зац~я проекту впровадження 

Система 112 на регіональному рівні залежить від причинно-наслідкових 
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